

## ANATELANATELANACEIIIIcado de Homologação ANA

(Intransferível) TEL ANATEL ANA

Nº<sup>√</sup>A

04435-18-11534 LANATELANATEL

ELANATELANATELANITIS

TELANATELANATELANATELANATELANATELANAT Validade:4 7 Indeterminada | 4 NATELANATELANATELANA TELANATELANATELANATELANATELANATEMissäćAT31/08/2018 TELANATELANATELANATELANA

ANATELANATELANATELANATELANAT Fabricante: IDT LATIN AMÉRICA LTDA. RUA JOÃO CACHOEIRA №519 VILA NOVA CONCEIÇÃO 10721 WALKER STREET CYPRESS90630 CA

ANATEL ANATIDTECH CORPORATION MA

04535011 SÃO PAULO SP ANA TELANA TELANA TELANA TELANA TESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA ANA TELANA

Este documento homologa, nos termos da regulamentação de telecomunicações vigente, o Certificado de Conformidade nº UL-BR 18.0297, emitido pelo UL do Brasil Certificações. Esta homologação é expedida em nome do solicitante aqui identificado e é válida somente para o produto a seguir discriminado, cuja utilização deve observar as condições estabelecidas na regulamentação de telecomunicações. ELAMATELAMA

Tipo - Calegoria: ANATELANATELANATELANA

Sistemas de Identificação por Radiofrequências - II

TELANATELANATELANATELANATELANA<u>.</u>

Modelo - Nome Comercial (s): NATELANATELANA

ViVopay Kiosk IV NATELANATELANATELANA

4	Faixa de Frequências (MHz)	Intensidade de Campo (μV/m)	Distância da Medida (m)	Tipo de Modulação
4	TELAN 13,56 a 13,56 ELANA	ELANATELA <b>7</b> 4,93 ELANATEE	ANG ELANGTELANATE	LANATEASKNATELA

Ensaios de SAR não aplicáveis.

Observações EL ANATEL ANA

Na instalação do produto devem ser observadas as condições de uso conforme estabelecido no Regulamento sobre Equipamentos de Radiocomunicação de Radiação Restrita, TELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANA

Constitui obrigação do fabricante do produto no Brasil providenciar a identificação do produto homologado, nos termos da regulamentação de telecomunicações, em todas as unidades comercializadas, antes de sua efetiva distribuição ao mercado, assim como observar e manter as características técnicas que fundamentaram a certificação original: NATELANATE

As informações constantes deste certificado de homologação podem ser confirmadas no SCH - Sistema de Gestão de Certificação e Homologação, disponível no portal da Anatel. (www.anatel.gov.br).

F/ 4M4TF/ 4M Davison Gonzaga da Silva 4M4TF/ 4M41

MATELANATELANATELANATELANATELANA